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ATIATONIXMA T'" TAEZHY AYKEIOY MAOHMATIKA

HMEPOMHNIA : 3/1/2020
Otua A
Al. Na amodeifete ot f(x) = In[x|, XER* etvar mapaywylown oto R* kat

toxvet (In|x|)’ =§ .

A2. Na dwoeTe T YEWUETQIKY €QUNVELX TOL OeETUATOS HLEONG TIUTG .

A3. Av oL epantopeveg twv cvvagmoewv f(x) = Inx kat g(x) = 2x% ota

OnNMelx pe TETUNHUEVT] Xo elvat TAQAAANAES , TOTE TO Xo ElvalL :
a0  B);  Y); 1 e)2
Na yoapete 010 1104010 0AG T1) CWOT) ATTAVTNOT).

A4. OeENOTE TOV TAQAKATW LOXVOLOUO : « AV pax ovvatnoT f etvat
QA ywyloun Kot yvnoiwg avEovoa oto didonua A tov medlov 0QLopoU
¢ tote Ot toxvet f'(x) > 0 »

a) Na xapaxkTtnoloeTe ToV MAQATIAV® LOXVOLOUO YOAPOVTAS OTO TETQADLO
oag 0 Yodupa A av etvat aAnOnc, 1) to yodpupa WV, av etvat Pevdrc.

B) Na attioAoynote TV amavrnor) 0ag OTo EQWTN A o)

A5. Na xapaktnpeioete TG TEOTATELS OV aakoAovOovv, Yodgovtag oTto
TETEADLO oaG, DA OTO YOAU A TTOL avTIoTOLX el O€ kAOe EdTAOT, TN
A€EN Lwotd, av 1) mpotaon elvat owot, 1) AaBog, av 1) medTaoT etvat

AavOaopévn.

a) Av yux px ovvagtnon £ ioxvovv f(a)f(B) <0 xkat f(x) # 0 yix kaOe x€(a,B)
tote n f dev etvar ovvexng oo [a,P].

B) H emcdva f(A) evog dixotrpatog A péow pag ovvexovg ovvaptnorng f
elvat dikotnua.

Y) Av f(x) = 3%, tdte woxvel (3¥) = x3¥7L Movadec8—-4-3-4-6
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O¢tua B

Atvetatn ovvaptnon f(x) = lnTX , x> 0.

B1. Na Boelte tic acvumtwreg g Cf .

B2. Na peAetroete wg mEOG TNV HOVOTOVIA KAL T aKQOTATA TNV

ovvdaoptnon £ .

B3. Na vroAoyioete ta oAokAnodpata : I; = fle xf(x)dx katl, = fle f(x)dx .

Movadeg6—11-8

O¢tua T
Atvetarn ovvaptnon f pe f(x) = g , X # X, OOV A TEAYUATIKOS aQLO oG,
I'l. Na Boeite v Tiur] Tov meaypatiko agldpov A, wote 1) ovvaotnon f
V& €XEL KATAKOQUPT) ACVUTITWTN TNV evBelor x =-2 .

Me dedopévo ot A=-2.

I'2. &) Na Boeite to oUvoAo Ty g f(x).

B) Na amodetéete ot eflowon x3 — ax — 2a = 0 elvat loodVvaun pe
v f(x) = a ko otV cvvexeia Ot éxet akoBwWs pia TEaypaTiky oila

Yix kaOe o < 27.
I'3. Na vrtoAoyioete to oAokArowpa = | 01 f(x)dx .

I'4. Na Boelte éva aképalo k tétolov , wote oto dixotnua (kK -1, x)
£@x

n e€lowon — = f(¥) va éxet pux tovAdxorov oia.

Movddeg4-10-6-5
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Otua A

x3+3x+a , —1<x<0
Atvetatl 1 ovvexne ovvagtnon f(x) =
2xlnx +x2 —4x+3, x>0

Al. Na dciéete dtta=3.

A2. Noa peAetijoete ) ovvaemnon f we mEOS TV HovoToVvia KAl T TOTtKd
AKQOTATA KAL VA amodei&ete OTL €Xel OAKO EAAXLOTO , AAAL deV €xEL OALKO

HéyLoTo .
A3. a) Na amtodetfete dtin e€iowon f(f(x) — 8) = — 1 éxet axoPac pix olla X .
B) N artodetEete ot flxo f(x)dx = —%(X03 + 3x0% — 30xy + 5).

A4. Na det€ete OTL Y omtolxdnmote magaywylotpn ovvdotnon g oto (0,+)

n N f(x) — 2xInx

+g'(x) =0 éxeL pax tovAdayotov lla oto (1,3) .

Movadeg3—-9-8-5



